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Hlavní sál Valdštejnského paláce letos už po čtrnácté patřil slavnostnímu předávání
Stříbrných medailí předsedy Senátu. Při příležitosti Dne české státnosti ocenil předseda
horní komory Miloš Vystrčil 20 významných osobností z řad vědců, umělců, sportovců a
dalších veřejných činitelů. V projevu jim poděkoval za to, že setkávání, dialog a pomoc jsou
nedílnou součástí jejich životů.

„Díky dnes oceněným nám nezůstávají skryty různorodé příběhy plné houževnatosti, bolesti a také
laskavosti. Jsem přesvědčen, že je to dobře a že je to důležité. Máme tak větší šanci posouvat náš
život k lepšímu a v naší společnosti hledat více vzájemného pochopení a více rozvíjet dialog. Od
pradávna totiž platí, že právě dialog je cestou k důvěře. A jsou to právě důvěra a sebedůvěra, které
jsou zdrojem naděje a zdrojem přeměny našich snů v reálné skutky,“ řekl ve svém projevu předseda
Senátu Miloš Vystrčil.

Za oceněné pak při slavnostním ceremoniálu promluvil herec, scenárista a režisér Jiří Mádl, který
vyzdvihl význam české společnosti a varoval před pocitem samoty: „Věřím, že nejvyšším stupněm
inteligence je schopnost a ochota konat dobrou. v neposlední řadě bych si moc přál, abychom se
pokusili společně bojovat v naší zemi s epidemií samoty. Pocit osamění se týká především seniorů a
velmi mladých lidí a skýtá mnohá nebezpečí. Věřím, že pocit být užitečný pro druhé je věc, která
prodlužuje život.“

Ceremoniál hudebně doprovodil Dětský pěvecký sbor Karlovarského kraje.

Stříbrné medaile předsedy Senátu se udělují od roku 2007 významným osobnostem z řad vědců,
umělců, sportovců a dalších veřejných činitelů, kteří vynikají ve svých oborech nebo svými zvláštními
činy či schopnostmi. Podle předsedy Vystrčila přínos oceněných v mnohém přesahuje hranice jejich
oboru a posiluje demokratickou a otevřenou společnost. Nejvyšší senátní ocenění je tak příležitostí
nejen poděkovat za dlouhodobou činnost, ale také povzbudit mladé talenty a ocenit mimořádně
inspirativní životní příběhy. Předseda horní parlamentní komory od roku 2012 ocenění předává při
příležitosti zářijového Dne české státnosti, příležitostně pak v případě návštěvy významných
zahraničních osobností i mimo toto datum.

Seznam 20 laureátů Stříbrné medaile předsedy Senátu pro rok 2025

Simona Bagarová
Za neúnavnou podporu těch, kteří pečují
Vojtěch Boháč
Za odvahu, hloubku a nezávislost
Maty Boháček
Za hledání pravdy a nových cest v digitálním světě
Vladimír Dzuro
Za službu spravedlnosti tam, kde vládla hrůza
Dita Formánková



Za odvahu měnit přístupový kód, který otvírá dveře
Roman Herink
Za vůli nevzdat žádný zápas a inspirovat
Ladislav Heryán
Za péči o naše duše s kytarou a Biblí v ruce
Klára Kalibová
Za statečný boj proti bezpráví a nenávisti
Rad Bandit, Kristýna Ciprová, Lexa Doleželová, Nikola Kotlárová a Olga Pek (Kuchařky bez
domova)
Za prostřený stůl, který přináší naději
Jiří Mádl
Za drzost i pokoru
Tomáš Slavata
Za obětavou pomoc a trénink pro život
Veronika Sovadina Kašáková
Za poskytování šance vzít dospělost do svých rukou
Jan Spratek
Za schopnost nadchnout pro krásné a tajemné
Karel Strachota
Za vytrvalé připomínání, že svět je jenom jeden
Marcela Školníková a Jan Školník
Za osvícenou a nezištnou podporu Broumovska
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